

Velik uspeh kadetov Ilirije

Kadetska ekipa Košarkarskega kluba Ilirije si je z zmago na finalnem kvalifikacijskem turnirju pridobila pravico nastopa na državnem prvenstvu, ki bo meseca januarja 1984. leta.

To je še en dokaz zelo dobrega in načrtnega dela z mladimi. Ekipa, ki je pokazala veliko košarkarskega znanja in tudi borbenosti, trenira skupaj pet let in je v letu 1982 postala prvak Slovenije za pionirje. Iz te ekipe so za reprezentanco Slovenije na pokalu republik nastopili Umek, Nemanič, Poklukar in Alibegović, ki so tudi glavni nosilci igre v svoji ekipi.

Nastop na državnem prvenstvu so si priborili: Ficko, Stušek, Pogačnik, Nemanič, Vujanič, Alibegović, Umek, Goljar, Miković, Poklukar, Masterl, Krajc, vodila pa sta jih trenerja Bohinc in Vojnič.

Ponovno akcija na dirkališču Ilirije Speedway hoče na zeleno vejo

Sobota, 26. novembra, hladno in megleno jutro. Prizadevni člani AMTK Ljubljana so se ponovno zbrali na dirkališču za speedway, da še zadnjič v letošnjem letu naredijo nekaj prostovoljnih ur in s tem prispevajo k obnovitvi in poživitvi speedway športa. Ker maloštevilni člani vsega dela ne bi mogli opraviti sami, so jim na pomoč priskočili vojaki iz V. P. Šentvid. Hladno jutro jih ni oviralo, da ne bi trdo poprijeli za lopate in krampe.

Dela so se najprej lotili na obeh zavojih, od koder so z dvema tovornjakoma odvozili odvečno zemljo. Ker sta oba zavoja pod prevelikim nagibom, so navozili novo glino, prek katere bodo v prihodnjih dneh nasuli še sloj leša. Tako razrahljan material bodo pustili prek zime, da se dobro uleže in sprime z osnovo. Očistili so tudi vse odtočne jaške, tako da prihodnjo sezono ne bo težav niti ob deževnem vremenu.

Ob skromnem številu aktivnih športnih funkcionarjev, ki bi radi speedway zopet spravili na zeleno vejo, se je klub odločil, da bo ponovno pripravil tečaj za športne funkcionarje. Zato pozivamo vse, ki želijo delati in pomagati klubu, naj se zglasijo na dirkališču, kjer bodo dobili vsa nadaljnja navodila.

Ze prihodnje leto pričakujemo oživitve speedway športa. Tako imamo v Ljubljani za sezono 1984 termine treh dirk. 8. aprila bo republiško, 17. junija in

SILVESTROVANJE



Košarkarska sekcija Partizana iz Medvod tudi letos pripravlja silvestrovanje v domu Partizana v Medvodah. Kot vedno doslej, bodo tudi letos poskrbeli za jedačo in pijačo — po zmernih cenah, za ples pa bodo igrali Veseli planšarji.

Vstopnice dobite v predprodaji v društveni pisarni.

23. septembra pa državno prvenstvo za posameznike. Seveda pa klub AMTK Ljubljana noče biti samo uspešen organizator, ampak hoče imeti tudi svoje tekmovalce. Tako se bodo poleg že prekaljenega tekmovalca Žagarja gledalcem predstavili tudi nekateri novi, ki si bodo s trdim delom poskušali priboriti pravico do nastopa na meddruštvenem ali republiškem tekmovalstvu.

Leto 1984 naj bi torej pomenilo leto mladih tekmovalcev, ki bodo poskušali uveljaviti svoje ambicije. Upajmo le, da jim tekmovalna smola ne bo prekrizala računov pri uveljavljanju športne kariere.

Jani Suhadolnik

Pokal gre v Tacen

(jv) V počastitev 22. decembra — dneva JLA — v Šiški že vrsto let potekajo tekmovanja med štirimi srednjimi šolami usmerjenega izobraževanja in prav toliko ekipami pripadnikov JLA iz vojašnice Boris Kidrič iz Šentvida.

Tekmovanja so potekala v sedmih panogah. Organizator tekmovanja je bilo ŽSD Ljubljana, izvedli pa so jih udeleženci na svojih športnih terenih. V posameznih panogah so zmagale naslednje ekipe: košarka — Proleter, nogomet — 92, rokomet — IC ONZ, šah — IC ONZ, namizni tenis — SŠE, odbojka — 92.

Končni vrstni red:	točk
1. IC ONZ Tacen	50
2. Proleter	41
3. 92	30
4. T. Tomšič	30
5. Srednja šola za elektroniko	29
6. Tehnika	27
7. Železniški šolski center	17
8. IC Litostroj	15



10 let ŠD Color

(jv) Nogometni turnir, ki so ga organizirali leta 1968, je delavce Colorja tako spodbudil, da so že v naslednjem letu tekmovanje razširili še na kegjanje, streljanje, šah in namizni tenis. Vsako leto je bilo več udeležencev in tako močna dejavnost je narekovala, da so ustanovili športno društvo. Leta 1973 so se zbrali 22. novembra v novi tovarni v Preski na ustanovnem občnem zboru in ustanovili ŠD Color.

V naslednjih desetih letih srečamo colorjeve predstavnike na raznih tekmovanjih. Smučarji, strelci, kegljaci, košarkarji jih povsod uspešno zastopajo. Planinci se večkrat povzpnejo na visoke vrhove v domovini in tujini. Srečamo jih na občinskih tekmovanjih, kjer uspešno zastopajo svoje društvo. Vsakoletnih iger barvarjev se uspešno udeležujejo kot tekmovalci in organizatorji. Če niso prvi, so pri samem vrhu. O bogati dejavnosti pričajo številni osvojeni pokali v vitrinah. Uspešno tudi sodelujejo z drugimi društvi medvoške kotline.

Jubiljejo so proslavili delovno, kot se spodobi za športnike uspešnega kolektiva. Organizirali so vrsto tekmovanj, na katerih so povabili druge kolektive iz Medvod. Na slovesni seji so podelili najuspešnejšim ekipam in posameznikom pokale, najbolj prizadevnim članom v preteklih desetih letih pa so podelili posebne plakete. Športno društvo Color pa je ob jubileju prejelo tudi občinsko priznanje.

Lep uspeh medvoških jamarjev

Raziskano brezno Malinca

Predstaviti človeka, skupino ali društvo, ki se s svojim delom potrjuje, resnično ni težko. Taka aktivna skupina so prav gotovo medvoški jamarji, ki delujejo pod okriljem Planinskega društva Medvode in Športnega društva Color.

Obiskali so jame po celi Sloveniji, le v zadnjem času se je krog njihovega raziskovanja zaradi znanih razlogov skrčil na bližnjo okolico Medvod oziroma področje Pohorajskih Dolomitov. Prav na tem področju je možnosti za razvoj jamarstva še obilo, dosti je odkritih jam in brezov, še več pa ne do konca raziskanih.

Že pred petimi leti so začeli raziskovati brezno Malinca v Ravniku. Vhod v jamo leži na zmerno strmem pobočju listnatega gozda in je 20 minut oddaljen od ceste, ki povezuje Toško čelo in Katarino. Vhodno brezno, ki se od odprtine s površino ca 4 m² strmo spušča v globino, je bilo poznano že prej. Brezno je bilo raziskano do globine dobrih 30 metrov, nadaljnje prodiranje pa je preprečila monolitna skalna zapora. Edinā iskra upanja za jamarje je bil dokaj močan zračni tok, ki je vel skozi razpoko v dnu brezna. Lotili so se dela, zavijali rokave in po petih letih negotovosti, garanja in naporov končno uspeli. Širili so dno brezna, sledili prepihu, rili v globino in po improviziranem vitlu dvigali odvečni material, ki se ga je nabralo za nekaj tovornjakov. Njihovo prizadevanje je tako letošnje jesen rodilo sadove. Konec na novo izkopenega rova jih je pripeljal prav pod strop pokončne dvorane. Le-ta je visoka skoraj 25 metrov in vsa obložena z lepimi kapniškimi tvorbami. Na dnu dvorane je nadaljevanje jame v poseben dvojni rov, ki meri več kot 80 metrov. Vse povsod so kapniki, ki jim sicer manjka kristalne beline, vendar so tvorbe za to področje (dolomiti) izredno lepe. Pozornost vzbuja kapnik prereza 10 centimetrov in višine 4 metre, ki povezuje strop in tla rova in je v sredini prelomljen in zamaknjen za nekaj centimetrov. Pred koncem rova, ki sam ne obeta nadaljevanja, je ozka luknja, skozi katero se čuti močan prepah. Fantje-jamarji prisegajo, da s tem odkritjem delo v jami še ni končano in da jih čakajo še neodkrite lepote. Prav lepo jih je videti, kako se umazanih kombinezonov, utrujeni, a srečnih obrazov vračajo v dnevno luč. V načrtu za prihodnje leto imajo po možnosti zasilno opremiti jamo in tako približati podzemne lepote tudi širšemu krogu obiskovalcev. Jama seveda zaradi težavnosti ne bo primerna za vsakogar, vendar bi bila ob ustreznem strokovnem vodstvu dostopna tudi takim, ki se z jamarstvom še niso ukvarjali.

Kako nemirna stvar je človeški duh! Vsaka tančica, ki le za drobec odkrije Neznano, mu postoteri slo po iskanju, odkrivanju in raziskovanju.

Frane E.